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EKİM - KASIM - ARALIK 2012 DÖNEMİNE AİT GEÇİCİ 
VERGİ BEYANNAMESİNİN VERİLME SÜRESİ UZATILDI 

 

 

ÖZET : 

Gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinin 2012 yılı Ekim-

Aralık dönemine ilişkin dördüncü üç aylık geçici vergi 

beyannamelerinin verilme süresi 18 Şubat 2013 

Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Sirkülerle yapılan düzenleme sadece beyanname verme 

süresine ilişkin olup, ödeme süresini etkilememektedir. 

 

 

Gelir Vergisi Kanununun mükerrer 120 nci ve Kurumlar Vergisi Kanununun 

32 nci maddesi hükümlerine göre, geçici vergi beyannameleri ilgili üç aylık 

dönemi izleyen ikinci ayın ondördüncü günü akşamına kadar bağlı olunan 

vergi dairesine verilmesi ve tahakkuk eden vergilerin de  aynı ayın onyedinci 

günü akşamına kadar ödenmesi gerekmektedir. 

 

Bu kapsamda Ekim-Aralık/2012 dönemine ait geçici vergi beyannamesinin 14 

Şubat 2013 tarihi sonuna kadar verilmesi ve tahakkuk eden verginin Şubat 

ayının onyedinci günü sonuna, ödeme süresinin son günü tatil gününe 

rastlaması nedeniyle Şubat ayının onsekizinci günü sonuna kadar ödenmesi 

gerekmektedir. 

 

Ancak Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı’nca çıkarılan 13.2.2013 tarihli 

ve 86 No’lu Gelir Vergisi Kanunu Sirkülerinde,    Vergi Usul Kanunun mükerrer 

28’inci maddesinin Maliye Bakanlığına verdiği istinaden 2012 yılı Ekim-Aralık 

dönemine ilişkin dördüncü üç aylık geçici vergi beyannamelerinin 

verilme süresinin 18 Şubat 2013 Pazartesi günü sonuna kadar uzatıldığı 

belirtilmiştir. 

Sirkülerle yapılan düzenleme sadece beyanname verme süresine ilişkin olup, 

ödeme süresini etkilememektedir. 

 

86 No’lu Gelir Vergisi Kanunu Sirküleri, ekte verilmiştir. 

 

Saygılarımızla… 
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Ekim - Kasım - Aralık 2012 Dönemine Ait Dördüncü Üç Aylık Vergi Beyannamesinin 

Verilme Süresinin Uzatılması 

 

T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

 

Gelir Vergisi Sirküleri/86 

 

Konusu : Ekim - Kasım - Aralık 2012 Dönemine Ait Dördüncü 

Üç Aylık Vergi Beyannamesinin Verilme Süresinin 

Uzatılması 

Tarihi : 13 /02/2013 

Sayısı : GVK-86/2013-1/Geçici Vergi Beyannamesi-4 

İlgili Olduğu Maddeler : Gelir Vergisi Kanunu Mükerrer Madde 120 ve 

Kurumlar Vergisi Kanunu Madde 32 

İlgili Olduğu Kazanç Türleri : Ticari Kazanç, Serbest Meslek Kazancı ve Kurum 

Kazancı 

 

1. Giriş 

 

Ekim-Aralık/2012 dönemine ilişkin dördüncü üç aylık geçici vergi beyannamesinin verilme 

süresinin uzatılması, bu Sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

 

2. Dördüncü Üç Aylık Geçici Vergi Beyannamesinin Verilme Süresinin Uzatılması 

 

Gelir Vergisi Kanununun mükerrer 120 nci ve Kurumlar Vergisi Kanununun 32 nci 

maddesi hükümlerine göre, geçici vergi beyannameleri ilgili üç aylık dönemi izleyen ikinci 

ayın ondördüncü günü akşamına kadar bağlı olunan vergi dairesine verilmekte ve tahakkuk 

eden vergiler aynı ayın onyedinci günü akşamına kadar ödenmektedir. 

 

Buna göre, Ekim-Aralık/2012 dönemine ait geçici vergi beyannamesinin 14 Şubat 2013 

tarihi sonuna kadar verilmesi ve tahakkuk eden verginin Şubat ayının onyedinci günü 

sonuna, ödeme süresinin son günü tatil gününe rastlaması nedeniyle Şubat ayının 

onsekizinci günü sonuna kadar ödenmesi gerekmektedir. 

 

 



  

 
 

  

          

                

 

              [TÜRMOB Gençlik Caddesi No: 107   06570   Anıttepe – Ankara 

                Tel : (312) 232 50 60  Faks : (312) 232 50 73   www.turmob.org.tr  
 

 
 Sirküler Rapor               14.02.2013/60-3 

T   Ü   R   M   O   B 
TÜRKİYE  SERBEST  MUHASEBECİ  MALİ MÜŞAVİRLER 

VE   YEMİNLİ  MALİ   MÜŞAVİRLER  ODALARI  BİRLİĞİ 

SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

 

Ancak, yoğun iş yükü ile ilgili olarak Başkanlığımıza iletilen sorunlar nedeniyle, Vergi 

Usul Kanununun Mükerrer 28 inci maddesindeki yetkiye dayanılarak, gelir ve kurumlar 

vergisi mükelleflerinin 2012 yılı Ekim-Aralık dönemine ilişkin dördüncü üç aylık geçici 

vergi beyannamelerinin verilme süresi 18 Şubat 2013 Pazartesi günü sonuna kadar 

uzatılmıştır.  

 

Öte yandan, mükelleflerin beyan ettikleri vergileri 18 Şubat 2013 Pazartesi günü sonuna 

kadar ödeyecekleri tabiidir. 

 

Duyurulur. 

 

 


